

资管新规来了—— 理财产品还能稳赚不赔吗?

据新华网 日前,央行等五部委针对资管业务出台统一的指导意见,其中打破刚性兑付等相关内容引发社会关注。“新规实施后,我的理财产品还能稳赚不赔吗?收益会下降吗?”多年来一直购买银行理财产品的北京白领潘女士的疑问,代表了不少投资者的担忧。资管新规,对你我的“钱袋子”影响有多大?

打破刚性兑付,还能有稳定的收益吗?

提了多年的“打破刚性兑付”,这一次监管动真格的了。指导意见强调,资产管理业务不得承诺保本保收益;金融机构不得以任何形式垫资兑付;凡是刚兑的金融机构将予以严惩。

打破刚性兑付,对投资者来说意味着什么?是否还能有稳定的收益?其实,刚性兑付在证券、基金领域早已被打破,此次监管新规对一直存在“隐性刚兑”的银行理财影响较大。新规要求,金融机构不得开展

表内资产管理业务。国泰君安分析师王剑指出,这意味着银行将逐步取消保本理财产品,而是以发行大额存单和结构化存款来替代。

业内人士指出,如果保守的投资者是冲着刚性兑付购买银行理财的话,那么今后可能要选择存款、货币基金、国债等相对低风险的投资方向了。

不过,普通投资者对打破刚性兑付也不用过于紧张。

“监管的目的是建立打破刚性兑付的制度性安排,这不代表银行理财产品的风险或违约率的上升,对普通投资者来说,银行理财仍是一种低风险、收益率适中的产品。”中国社科院金融所银行研究室主任曾刚说。

光大银行资产管理部副总经理潘东表示,新规推动理财产品由预期收益型向净值型转变,已经习惯稳定预期收益的投资者也要转变思维方式,要关注净值变化和收益率波动,这对投资者的专业性提出了更

高要求。

投资限制增多,理财收益会下降吗?

除了能不能“稳赚不赔”,很多投资者还关心“能赚多少”。在监管趋严的背景下,投资人的理财收益会下降吗?

专家表示,新规对资管产品的投资端进行了严格规定,包括资金池运作、期限错配、可投资范围等,投资端收益的下降或将传导给投资者。

针对一直广受诟病的利用资金池“以短投长”的问题,此次指导意见也作出了严格规范,以后每只资产管理产品要做到资金单独管理、单独建账、单独核算,不得开展或者参与具有滚动发行、集合运作、分离定价特征的资金池业务。

一些理财产品收益率高是因为期限错配,用短期理财投资了长期的非标准化债权资产。但按照新规,不能期限错配投非标,比如三个月的理财只能投资三个月期限的资产,

收益率不排除会出现下降。”王剑指出。

曾刚预计,短期内理财产品可能出现增幅、收益率都下降的情况。

“资管产品投资非标的要提高,会使得资管产品投资非标减少,但通过资产管理人精心的管理,可以为投资人提供风险波动较小、收益较高的投资产品。”潘东说。

投资者门槛明确,三五万元还能不能买理财?

此次资管新规对投资者适当性进行了规定,个人合格投资者的准入门槛设定为:家庭金融资产不低于500万元,或者近3年本人年均收入不低于40万元。对此,普通投资者心存疑虑:这意味着投资门槛要提高么?以后还能花三五万元买理财产品吗?

“指导意见只是规定了私募投资者的门槛,而对于普通投资者投资门槛并未提高。”潘东说,我国资管产品投资者将分为不特定社会公众和合格投

资者两大类,分别对应公募产品和私募产品。此次只是明确了个人合格投资者的准入门槛,对普通投资者的门槛并没有硬性规定。

业内人士表示,其实针对私募产品的投资人,各家机构早已有各自的门槛,只不过现在由监管统一了标准。

“以前买银行理财觉得‘稳赚不赔’,但听说以后要‘盈亏自负’,得自己掌握投资项目、衡量投资风险,真有点不适应。”上海市吴先生的担忧代表了很多普通投资者的想法。

对此,监管部门特别强调穿透式信息披露,不仅要穿透识别合格投资者,还要求金融机构对募集信息、资金投向、杠杆水平、投资风险等,做到及时、准确、全面地披露。

“对理财产品穿透式的信息披露,可以让投资者更全面掌握产品风险、收益等状况,有助于真正实现‘卖者尽责、买者自负’。”前海开源基金董事总经理杨德龙说。

预付式消费失信商家能否“见光死”?

据人民网 办理了消费卡,美容院、健身房、游泳馆、培训学校等却突然关门,甚至以寥寥几字的一纸公告来打发消费者……近年来,这类预付式消费陷阱频现,成为消费者投诉热点。面对“卡还在,店没了”的状况,消费者往往投诉无门、维权艰难。

近日,深圳市消费者委员会将预付式消费领域失信企业信息公开推送至征信机构,引起社会广泛关注。此举能否遏制由来已久的预付式消费陷阱?预付式消费又该如何堵住监管漏洞?

失信企业上“黑榜”

日前,深圳市消费者委员会将4家严重侵害消费者合法权益的企业信息公开推送至征信机构,约束和惩戒其失信行为。

据深圳市消委会介绍,这4家企业分别是权球物联网电商平台管理(深圳)有限公司、六艺星空(北京)文化传播有限公司、深圳市熔岩阳光健身房有限责任公司、深圳市尚雪摄影文化传媒有限公司,出现关门跑路、倒闭终止服务的问题,目前已被公开推送至深圳市公共信用中心、鹏元征信有限公司等征信机构。

消费者反映,权球物联网承诺在其APP等购物平台上购买加油卡后可超额返积分。然而,今年7月初,该网站积分提现功能暂停,深圳市消委会多次与权球物联网联系未果。消委会工作人员现场调查发现,该公司大门紧锁,向其所在大厦管理处了解得知,该公司已解除租赁合同,目前无法联系。此投诉涉案金额大,且在调查期间仍继续销售加油卡,已严重侵害消费者权益。

截至目前,深圳市消委会已公开推送涉及“海鲜短斤缺两”“预付式商家关门跑路”“互联网消费欺诈”等领域失信企业十余家。

堪称“空手套白狼”

深圳市消委会表示,预付式消费是一种“预先支付款项,随后逐渐消费”的消费模式,随着信用消费的出现和电子消费方式的便捷化,预付式消费逐渐增多,已逐渐成为服务行业的主流消费形式,但目前也一直是消费投诉的热点。

深圳市公安局相关负责人指出,先预付后消费的模式堪称“空手套白狼”。一些商家把预付消费模式玩出了“花”,先租场地挂了招牌,就开始大规模地让销售员去发售预付卡,收到预付款后再进行装修营运。这种预付消费实质上变成了消费众筹模式,借消费者的预付费方式,行融资之实。而在疏于监管的市场,一旦出现资金链断裂,就容易出现人走楼空、卷钱跑路的商业案件。

“有些商家,看上去具有欺诈行为,但是公安机关很难找到有力证据。”深圳市一位办案民警坦承,比如商家把预付费收上去后进行其他方面投资,他们可以说投资失利,这里面就存在转移资产的“猫腻”,说不定投资对象就是他的“同伙”,但是苦于找不到证据,消费者只能忍气吞声。

向乱象顽疾“亮剑”

在我国,预付式消费模式已经出现了近20年,至今依旧乱象丛生。如果此种消费模式屡屡发生纠纷陷饼,甚至积重难返,那么作为看门人的政府相关部门就要出重拳来整治,采取更为严格的措施,将市场行为限制于规范的轨道之中,不能让其再野蛮生长下去。

业内人士认为,以互信为基础的商业模式,最大的隐患就是商家失信。在当今人口流动频繁的社会体系中,以道德号召、舆论谴责的诚信时代难以发挥根本作用,诚信更多依靠一套更规范、更严密的制度体系——社会诚信体系来保障,应采取强有力的法律手段向预付式消费乱象顽疾“亮剑”。

小心披着“消费返利”外衣的新骗局

■张贻富、张楠

“消费返利”原本是一项常见的促销手段,上家设定一个消费梯度,满额有返利,相当于变相的打折,不少消费者对此也都习以为常。但是,这一促销手段却被骗子利用,挂羊头卖狗肉,包装诱人的概念,打着“免费购物”“你消费我全返”等旗号吸引消费者,并承诺全额甚至超额返现,其中绝大多数都是骗局。警方揭秘说,“圈钱+跑路”是这些骗子商家惯用的套路,大家要小心这种披着“消费返利”外衣的新骗局。

如何识别“消费返利”是否有暗含陷阱?

1. 看看返现比例。正常、正规的消费返现比例不会太高,毕竟商家还要赚钱。而“高额返现”本身不具有持续的可操作性,试想如果人人都买多返多少,那么商家的利润从哪里来?

2. 看看返现有无时间差。“高额返现”不会当场兑现,而是承诺在未来相当长的一段时间内,逐步按比例返还,和消费行为之间存在较长的时间差,这样就留下了操作空间。

警方提醒:高额返现存在违法行为

首先是涉嫌消费欺诈和合同诈骗行为。利用虚抬交易标的原价或者对标的进行虚假标注、虚假宣传,以此产生的额外利润抵扣消费返利金额,从而构成消费欺诈行为;



沈欣 绘

其次是涉嫌传销行为。这个在以层级发展型为主的消费返利模式中比较常见,通过直接交纳所谓的会员费、代理费、加盟费或者认购一定金额的商品以及发展下线推广业绩,实质已构成传销行为;

再次是涉嫌非法吸收公众存款的非法集资行为。在高利润的诱惑下,涌现出大量以投资、盈利为目的的虚假交易,进而演变成非法吸收公众存款或者变相吸收公众存款;

最后是涉嫌集资诈骗的非法集资行为。一些返利网站及其代理商在非法集资资金后卷款逃跑,或者故意制作假账、销毁账目、制造崩盘倒闭假象以逃避返还资金和支付报酬,主观上具有非法占有为目的,可能因此而涉嫌集资诈骗。

遗失声明:长安责任保险股份有限公司,车牌浙A0Q876,被保险人叶女士,商业险保单号:605202017338101000021,交强险保单号:605072017338101000022,保险小卡及发票均遗失。特此登报声明。

杭州百域贸易有限公司(税号9133010579091747XW)遗失收款收据一本共计25份,发票代码:133010669936,发票起始号码:00586926,发票终止号码:00586950,声明作废。

本公司(杭州全巽贸易有限公司,注册号:3301022403048)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2007年1月25日核发的营业执照正、副本;同时遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州柏辰机械设备有限公司不慎遗失合同专用章一枚,声明作废。

本公司(杭州佳成国际物流有限公司,统一社会信用代码:913301047735645109(3/6)不慎遗失由杭州市市场监督管理局2017年03月03日核发的营业执照副本,声明作废。

杭州埃比通信技术有限公司不慎遗失《对外贸易经营者备案登记表》,编号:0104906,声明作废。

刘子红不慎遗失由绍兴市越城区市场监督管理局于2014年10月09日核发的营业执照副本,注册号:33060260500054,声明作废。

杭州彬锐文化创意有限公司(统一社会信用代码:91330109580255877Y)遗失通用机打发票(其他服务业)25份,发票代码:233001173633,发票号码:39790001~39790025,声明作废。

金华市婺城区言正饲料经营部(个体工商户)遗失法人章和财务章各一枚,声明作废。

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告。

宁波佳富电器有限公司

南浔:农贸市场旧貌换新颜

通讯员孙建新、邵柳斌报

道 湖州市古镇南浔是富裕有名的丝绸之镇,著名文学家徐迟曾用60多个“水晶晶”来描绘她的魅力。眼下,一股争创文明城市之风正涤荡着古镇,给这个“水晶晶”的古镇赋予了新的文明、礼仪、惠民之风。其间,与群众日常生活息息相关的农贸市场也实现了旧貌换新颜。

以前,说起南浔镇虹阳路边的浔东村蔬菜批发市场,当地人总会摇头:“太吵了,大半夜‘轰轰轰’的大货车就来卸货,一吵醒就是后半夜没得睡了,清早起来,一条路都给拥堵了,夏天经过更是一股子味扑鼻而来。”

据悉,这个占地8亩的蔬菜批发市场共有摊位100余



依托实体经济 布局“海外仓”

义乌市场成为电子商务网货大平台

■龚界界、肖玲

在淘宝等电商平台的冲击下,2013年义乌政府推行“电商换市”政策,电子商务获得迅猛发展,电商交易量跃居中国第一大县,成为唯一获批创建国家电子商务示范城市的县级市。义乌国际商贸城的商户也开始接受义乌购这样的线上平台,淘宝、京东等平台上的义乌商户也越来越多,2016年全市在各类平台的电商账户超25万户,实现电子商务交易额约1770亿元。区别于国内大部分电子商务平台,义乌电商的发展依托于实体市场,其网上民营的中欧班列——“义新欧”班列,这为不少义乌中小企业带来了新的商机。

跨境电商与传统外贸相比最大的不同在于卖家借助跨境电商网络平台能直接为买家服务,减少了大量的中间销售环节,降低了终端销售价格,提升了价格优势。在跨境

电商的发展趋势下,相关的产业链也随之飞速成长,例如与之最紧密的快递物流行业,目前在义乌有上百家之多,并且许多知名的快递品牌都在义乌设立了分公司和办事处,并且义乌还积极布局“海外仓”。

在“一带一路”大背景下,义乌的跨境电商搭建起一条网上丝绸之路,在让中国小商品“走出去”的同时,义乌也在积极通过跨境电商把外国商品“引进来”。目前,义乌国际商贸城五区进口商品城经营面积已达10万平方米,聚集了来自100多个国家和地区的10万种特色商品,源头货比例达60%以上,是目前全国最大的一站式进口日用消费品展贸中心,种类包括食品、酒类、服装鞋帽、日用百货、家居用品、厨房用品、工艺品等。

随着互联网技术的蓬勃发展,大数据、云计算等技术已经被广泛应用到各个领域。随着互联网技术的蓬勃发展,大数据、云计算等技术已经被广泛应用到各个领域。随着互联网技术的蓬勃发展,大数据、云计算等技术已经被广泛应用到各个领域。随着互联网技术的蓬勃发展,大数据、云计算等技术已经被广泛应用到各个领域。

域,各个行业都乘着“互联网”大数据的东风,拓展业务、为消费者提供更好的服务。

在价格不再是绝对竞争力的时候,聪明的义乌商户也在寻求转型。如今义乌国际商贸城已经有很多叫得响的品牌,如袜业中的“浪莎”、“梦娜”,拉链中的“伟海”,饰品中的“新光”等等,除了质量一流,在同质化严重、竞争激烈的市场环境下,品牌也在逐渐转型通过个性化和定制化产品来作为突破口。一位姓陈的消费者透露,其头上戴着的一只小小蝴蝶发夹即是“新光”的限量定制商品,仅出售给老客户,并且数量有限,一只难求,尽管价格昂贵,但仍遭到哄抢。今年3月,一款名为“指尖陀螺”的玩具走红义乌市场,采购商到处寻找货源,义乌生产厂家据其需求日夜加班生产仍然供不应求。像“指尖陀螺”这样因客户需求定制生产的产品越来越多,以及义乌市场上智能玩具的涌现,可以看出义乌人“义乌制造”的巨大能力以及对“义乌创造”的不断追求,不少企业为适应出口国家的各类标准,越来越注重产品质量以及设计与创新,以增强市场竞争力。

义乌出口国际知名品牌较少,占领的多是中低端市场,互联网个性化定制及知名小众品牌打造或许是一条可以尝试的路径。不管义乌商户是从义乌指数变更中得到的指示,还是其天生的经商直觉,义乌指数的存在总能让人们从数据中看到更多的指引与可能。

今年10月,义乌首次发布快递指数,快递是电商的“腿”,电子商务的迅猛发展离不开快递业的强大支撑,快递指数的强大数据监测,或将为义乌电子商务的发展提供坚实的保障。

交通银行股份有限公司宁波分行受托处置资产处置公告

债权清单

单位:人民币、元

序号	债务人名称	本金	利息	垫付费用	担保方式	其中		
						保证情况	抵押情况	所在地
1	宁波甬石农垦油品有限公司	2000000	5877426.52	43754	保证、抵押	黄益民名下位于上海市黄浦区中山南路398弄3号2702室、4号1802室两套房产,宁波市江东区文景街78弄3号102室房产,宁波市康城阳光公寓有限公司名下位于宁波市江东区文景街78弄3号102室房产,宁波市康城阳光丽晶酒店的第7层商业酒店用房。		宁波市

华融汇通资产管理有限公司拥有以下《债权清单》所列的1户企业债权,现交通银行股份有限公司宁波分行接受委托,拟对《债权清单》所列的宁波甬石农垦油品有限公司债权进行公开处置,现予以公告。</